

Polisa o privatnosti podataka

Vaša privatnost nam je od suštinskog značaja, Data Solutions se obavezuje da će štiti i čuvati Vašu privatnost, kao i poverljivost Vaših poslovnih i ličnih podataka

Data Solutions Vam garantuje da su svi zaposleni koji imaju pristup Vašim informacijama, obučeni i obrazovani u cilju rukovanja i zaštite Vaših podataka i uređaja, i da se pridržavaju naše politike u svakom trenutku.

Šta je to poslovna informacija?

Poslovna informacija se definiše kao "informacija o poslu" i uključuje sve podatke u vezi sa računovodstvom, klijentima, nabavljačima, zalihama, zaposlenima, finansijama, adresama, telefonima. Podaci koji su javno dostupni ne smatraju se poslovnim informacijama.

Šta je to lična informacija?

Ličnom informacijom se smatra "informacija o identifikovanom pojedincu". Ona uključuje informacije koje se tiču: rase, nacionalnosti, porekla, boje kože, godina, bračnog statusa, veroispovesti, obrazovanja, zdravstvenih kartona, kriminalnih dosijea, zaposlenja, finansijskog stanja, adresa i broja telefona, identifikacionih brojeva kao što su: broj lične karte, JMBG, broj pasoša, krvna grupa. Takođe pod ličnom informacijom se smatraju pogledi i lična stanovišta. Javno dostupne informacije kao što je listing PTT-a, ne smatra se ličnom informacijom.

Principi poverljivosti

Data Solutions prikuplja lične podatke klijenta koji dostavlja uređaj ili medij. To su: ime i prezime, kontakt telefoni, email adrese. Ove informacije kao i sve druge informacije koje se nalaze na prijemnom formularu koriste se i prikupljaju isključivo radi kontaktiranja i identifikovanja klijenta.

Ovlašćenje za pristup podacima poseduju jedino zaposleni u Data Solutions Laboratoriji.

Data Solutions ima odgovornost prema Zakonu o Informacionom sistemu Republike Srbije (službeni glasnik Republike Srbije 12/96). Detaljnije o tome u našoj [polisi zaštite podataka](#).

Napomena

Data Solutions zadržava pravo da eventualno izmeni ili dopuni politiku o poverljivosti, u onoj meri u kojoj se tehnologija i poslovanje budu menjali, a u skladu sa zakonima Republike Srbije. Ova politika nije namenjena kao zamena za bilo kakvu vrstu ugovora, niti Vam daje bilo kakva pravna ovlašćenja. U slučaju da ste zainteresovani za sporazum o poverljivosti informacija, molimo Vas da nas kontaktirate.